



## **ТАСС: "Второе уголовное дело о взятке возбудили в отношении чиновника мэрии Оренбурга"**

Следователи возбудили уголовное дело о получении взятки в особо крупном размере в отношении заместителя председателя комитета по управлению имуществом города Оренбург, который ранее был задержан за взятку в день назначения на руководящую должность. Об этом сообщается на сайте следственного управления СК РФ по Оренбургской области.

"В настоящее время следственными органами СК РФ по Оренбургской области в отношении вышеуказанного лица возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ ("Получение должностным лицом взятки, с вымогательством взятки группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере"). Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по Оренбургской области, сотрудники которого осуществляют оперативное сопровождение в рамках расследования", - сказано в сообщении.

Следователи полагают, что с июля 2019 года по декабрь 2021-го обвиняемый в несколько приемов получил от предпринимателя взятку в виде доли в уставном капитале предприятия фактической стоимостью более 16 млн рублей. Зампредседателя комитета, как уточняется в сообщении, действовал не один, а по предварительному сговору с неустановленными сотрудниками комитета и администрации Оренбурга. Поводом для взятки были угроза расторжения ранее заключенных договоров аренды муниципального имущества, а также общее покровительство предпринимателю.

Как ранее сообщал ТАСС со ссылкой на следователей, заместителю председателя комитета по управлению имуществом Оренбурга, назначенному в день задержания руководителем этого подразделения администрации, предъявили обвинение в получении взятки в крупном размере. По данным пресс-службы администрации Оренбурга, председателем комитета по управлению имуществом города с 7 июня 2022 года был назначен Никита Сафронов.

Изначально в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на два месяца. Во вторник Центральный районный суд Оренбурга, как сообщили в пресс-службе учреждения, изменил меру пресечения в отношении Сафронова на домашний арест по 6 сентября 2022 года. При этом следствие настаивало на продлении срока содержания под стражей.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1712374>